

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИDistr.  
GENERALS/9134  
4 April 1969

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ОТ 4 АПРЕЛЯ 1969 Г.  
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь сообщить Вам о том, что войска Объединенной Арабской Республики возобновили сегодня свои акты агрессии в зоне Суэцкого канала.

Сегодня утром приблизительно в 10 ч. 30 м. по местному времени войска Объединенной Арабской Республики открыли огонь с западного берега Суэцкого канала по израильским войскам на восточном берегу к северу от Порт-Тефика в районе перевала Митла и к югу от Горького озера. Вскоре после этого был открыт ответный огонь и Военные наблюдатели Организации Объединенных Наций предложили прекращение огня на 12 ч. 00 м.; в 11 ч. 13 м. Израиль сообщил о принятии этого решения.

В 11 ч. 00 м. войска Объединенной Арабской Республики начали новое артиллерийское нападение в районе Порт-Тефика. В 11 ч. 10 м. эти нападения были расширены до Деверсуара. Был открыт ответный огонь. В 11 ч. 50 м. Израилю было сообщено о том, что Объединенная Арабская Республика приняла предложенное прекращение огня на 12 ч. 00 м.

Израильские войска прекратили огонь в 12 ч. 00 м. Войска Объединенной Арабской Республики продолжали обстрел районов Порт-Тефика, Деверсуара и Митлы. Ответного огня не открывалось. К 12 ч. 22 м. в этом районе было тихо.

Израильские войска не понесли потерь.

В нескольких предыдущих письмах Председателю Совета Безопасности и в последнем случае в своем письме от 1 апреля 1969 года (S/9124) я обращал внимание на исключительно воинственные и провокационные заявления, делавшиеся различными официальными представителями

Объединенной Арабской Республики, в том числе президентом Насером, которые не оставляют никакого сомнения в заранее рассчитанной решимости Объединенной Арабской Республики подорвать прекращение огня и проводить агрессивную и жестокую политику в районе Суэцкого канала. Самое последнее из этих заявлений было сделано сегодня 4 апреля 1969 года официальным представителем правительства Объединенной Арабской Республики г-ном Зийатом, который заявил, что в соответствии с египетской политикой "эффективной обороны" Египет не будет ждать Израиля, а откроет огонь первым.

Письмо, направленное Вам 3 апреля Постоянным представителем Объединенной Арабской Республики (S/9130), со всей своей многословностью и благовидными тонкостями подтверждает эту безрассудную политику, которая является грубым нарушением всех обязательств Объединенной Арабской Республики по Уставу Организации Объединенных Наций и по резолюциям Совета Безопасности.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Иосеф ТЕКОА  
Постоянный представитель Израиля  
при Организации Объединенных Наций